

走进南部山水精华景区七星台 **之三**

拍美景 赏夜空 醉美七星台

济南的雨季让人爱忧交加，爱的是阴雨天气温降低，天气凉爽，没有炎热之苦；忧的是阴雨连绵，打乱了很多人的出游计划，尤其是喜欢到七星台拍夜空的市民。上周六，阴霾笼罩的天空终于放晴，湛蓝的天空让许多人欣喜若狂，许多孩子和家长加入了由本报和七星台景区联合推出的“七星台世界最美夜空少儿摄影大赛”队伍中。

下午2点20分，大小摄友们坐上大巴直奔七星台景区，路上小摄友纷纷议论七星台的夜空到底有多美，自己带的相机是否能拍出美丽的夜空等话题。下午4点，在一路的欢声笑语中大家来到了七星台景区。本次拍夜空队伍中，祖孙三代的高煜麟一家最引人注目，高煜麟只有6岁半，同行的还有他80岁的爷爷奶奶，和他的妈妈，三代人构成一道靓丽的风景线。即将要

升入初中的史历杰小朋友是个旅游迷，经常跟同学出去旅游，她认为摄影比赛不是最终目的，更重要的是认识更多的新朋友，跟新朋友交流旅游心得，开阔自己的视野。

进入景区，摄友们被七星台一望无际的莽莽群山和满眼的绿色迷住了，大家纷纷拿出自己的相机咔嚓不停。在七星台四界首，摄友们仔细阅读四界首的文字说明，都知道了因七星台地处



▲齐长城 朱靖潇 摄



▲七星台醉美夜空 王一菲 摄

章丘、历城、泰安、莱芜四地交界处才被称为四界首，也体味到了七星台“一脚踏四地、一步跨两国”齐鲁两国分界线的独特位置。随后摄友们来到了被称为人间仙境的东岭氧吧，这里枝繁叶茂、古树苍翠、青草碧透，凉风徐来、松涛阵阵，花草幽香迷人，猛吸一口，顿感全身舒畅。陪着儿子朱靖潇来的周泉女士也被七星台的美景陶醉了，“以前听说过七星台景区，但是从来没有来过，没想到这里的植被这么好，环境这么清幽，七星台应该是济南周边植被

最好的景区了，来看看很值。”周泉女士高兴地说。东岭氧吧旅游小道整个被槐树覆盖，刺眼的阳光被挡在了外边，人们感受到的只有清凉和湿润清新的空气。摄友们经过曲径通幽的天街和通天谷，来到了一览众山小的蟠桃峰，过天门行走在天梯上，天梯陡峭狭窄，经过惊险刺激的天梯，来到一池碧水的瑶池，瑶池碧波荡漾、波光粼粼，瑶池内有很多泉眼，常年涌出的泉水一直流到山脚下的岳滋村。

经过瑶池，摄友来到了气势恢宏的齐长城，齐长城

如一条蜿蜒起伏的巨龙趴在山峰上，登长城、做好汉，站在长城之巅，真有极目楚天阔的感觉。经过齐长城，摄友们来到了鹊桥，鹊桥一股巨大的气场把大家震住了，鹊桥横跨在两座山峰之间，长达300米，桥深70米，在全国其他景区内很少见到如此高大雄伟的大桥，“一桥飞架南北、天堑变通途”是对鹊桥最好的概括。鹊桥南北两面都是巨大纵深的山谷，这样让鹊桥处在一个风口上，站在鹊桥之上，感受的不再是习习凉风，而是呼啸而过的冷风，天最热的时候鹊桥也是异常凉爽。在雨

后或者早上，或薄或浓的云雾遮住了绵绵群山，雾随风动，群山若隐若现，朦胧飘渺，如果古代文人墨客看到如此景致，定会赋诗一首，说不定能留下千古名句呢。

用过可口实惠的农家饭后，大家都迫不及待地坐车赶到夜空拍摄点——武圣门广场，晚上7点半的时候由于受云彩的阻挡，天上的星星不是很多，不一会儿随着云层变淡，天上的星星就像突然冒出来一样，布满了整个天空，夜空一条细长的云彩慢慢变成圆形，之后变成一个巨大的天盆，一圈圈的浮云如同圆晕一般依附在天盆上，煞是壮观。小摄友在七嘴八舌议论着：“2011年世界最美夜空的照片就是拍摄在这里，真是名不虚传啊，我在济南已经好久没看到这么多星星的夜空了，看看我们能不能拍出好看的星空来。”由于受相机装备的限制，大部分摄友拍不出完美的夜空来。朱冬梅女士认为，能欣赏到繁星点点的完美夜空已经很知足了，这就是最大的收获。

晚上8点半，摄友们在意犹未尽中乘车返回济南，结束七星台夜空拍摄之旅。
(东方)

本周末将推出七星台最美夜空少儿摄影大赛第二期，咨询电话：0531—85196576 18866852986

到七星台

呼吸超洁净空气

汇聚南部山水精华 呈现世界最美夜空

景区咨询电话：0531—851 96576
1 8866852986

地址：济南章丘市垛庄镇

七星台，因“七峰竞秀，势若北斗”而得名。这里拥有“世界最美星空”，吸引了世界各地摄影爱好者频频光顾。这里植被茂盛，林海花潮，森林覆盖率超过98%，拥有济南保存最完好的原始次生林。这里的百泉村，拥有200多处泉眼，是济南泉群分布最广的村落。这里有亚洲最大的单跨索道，你可以尽享绵延起伏的群山美景……



交通线路：济南市区——英雄山路——103省道——过仲宫大桥左拐——锦绣川水库——西营镇——到达景区 营销代理：齐鲁晚报旅游编辑室